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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКОВО-ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЦЕДУРИ 

БАНКРУТСТВА 

 

Банкрутство – це  інститут, який виник при ринкових перетвореннях в Україні, саме він покликаний в 

добровільному чи примусовому порядку сприяти оздоровленню або ліквідації неплатоспроможних підприємств. У 

період кризи чи посткризовий період банкрутство є своєрідним критерієм відбору більш ефективних підприємств. 

Шляхи відновлення платоспроможності підприємств ще недостатньо використовуються через недосконалість 

судового процесу, господарського, цивільного й трудового права, у тому числі законодавства з бухгалтерського та 

податкового обліку. 

Переважна кількість підприємств-банкрутів зазнає ліквідації. За даними зведеної інформації по Департаменту з 

питань банкрутства в Україні, станом на 01.05.2011 р. загальна кількість підприємств, які перебувають у 

процедурах банкрутства складає 14265, з них: державних підприємств – 311. Кількість припинених протягом квітня 

2011р. справ – 647, з них: державних підприємств – 11; підприємств, у статутному фонді яких частка державної 

власності перевищує 25 % – 4: відсутнього боржника – 445. Ліквідовано – 521 підприємство. Кількість порушених 

справ про банкрутство протягом квітня 2011 – 730. 

Негативна статистика є наслідком невирішення проблем, які впливають на процедуру банкрутства в практичній 

діяльності та потребують розгляду сьогодні. Керівник підприємства-боржника не несе відповідальність за непередачу 

печатки, документації, майна боржника при ліквідаційній процедурі, що, в свою чергу, впливає на тривалість ведення, 

неможливість проведення даної процедури.  

Практика застосування законодавства, яким визначається порядок здійснення виконавчого провадження і 

провадження у справах про банкрутство, породжує чимало проблем через неузгодженість їхніх норм. Саме це впливає 

на тривалість та правомірність дій арбітражного керуючого при проведенні процедур банкрутства. 

На сьогоднішній день актуальним є питання виникнення ПДВ при продажі майна банкрута в ліквідаційній 

процедурі, дана ситуація з ПДВ є неоднозначною, що викликано протиріччями між законодавчими актами. 

Для бухгалтера існує проблема правильності введення бухгалтерського обліку, оскільки не існує нормативних документів, 

що чітко регулюють бухгалтерській облік на підприємстві банкруті. 

Однією з найважливіших економічних проблем в галузі банкрутства є оцінка підприємства як цілісного майнового 

комплексу або майна організації. Організація заходів, що спрямовані на відновлення платоспроможності боржника 

має базуватися на проведенні незалежної оцінки його активів. Конкурсне провадження орієнтується на продаж майна 

організації та одним з вирішальних факторів ефективності його проведення є кваліфікована оцінка даного майна. При 

чому в контексті даної проблеми можна зазначити що, згідно з діями деяких ліквідаторів, що відносять майно 

ліквідаційної маси на 28 рахунок “Товари”, може спричинити складності в разі укладання мирової угоди або 

відновлення платоспроможності боржника без припинення державної реєстрації юридичної особи. 

Узагальнивши всі проблеми, можна зробити висновок що система регулювання процесу банкрутства в Україні не 

налагоджена та дуже затратна для підприємств банкрутів. 

З метою зменшення витрат на проведення процедур банкрутства (особливо в ліквідаційній процедурі) доцільним є 

розробка та введення Положення стандарту бухгалтерського обліку “Облік процедури банкрутства”, оскільки сьогодні 

не існує альтернативи даному нормативному акту. В даному документі доцільною є стандартизація ведення 

бухгалтерського обліку процедур банкрутства, зокрема в частині обов’язкової консервації необоротних активів.  
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